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Тема: "Глубины космоса"

Цели: Систематизировать  детские представления  о Вселенной,  Солнечной

системе  и  ее  планет.  Расширить  представления  об  исследовании  космоса,

способствовать развитию речи, умению анализировать содержание вопросов,

давать полный ответ на них. Учить применять полученные знания в разных

формах деятельности. Создавать адекватные условия для развития, обучения,

оздоровления детей, сохранение здоровья детей и повышение двигательной

активности  и  умственной  работоспособности,  создание  положительного

эмоционального настроения и снятия психоэмоционального напряжения.

Оборудование: Модель  солнечной  системы,  плакат  солнечная  система,

иллюстрации на тему космос, пенопластовые шарики, цветные карандаши,

ленты,  звезды,  массажные  дорожки,  гимнастическая  скамья,  радужный

дождик, таблички с буквами.  

 

Ход образовательной деятельности

I. Вступительная часть

Воспитатель: -Здравствуйте ребята! Хотите отправиться в космос?

Дети: Хотим! Да!

Воспитатель: А вы знаете что самое главное для космонавта?

Дети: (ответы детей) 

Воспитатель:  Молодцы!  Вы  дали  много  разных,  правильных  ответов.  Но

чтобы  узнать  самый  главный  ответ,  давайте  приступим  к  космической

подготовке.

-Вы будите выполнять космические задания, которые нам прислали с самого

"КОСМОДРОМА   ПЛЕСЕЦК".  За  каждое  задание  я  буду  вручать  вам

карточки  с  буквами.  И  в  конце  нашей  подготовки  мы  узнаем,  что  самое

главное для космонавта.



II. Основная часть

1 Задание

Ребята вам нужно собрать правильно солнечную систему планет.

На столе разложены карточки с планетами и солнце их нужно закрепить в

правильной последовательности. 

Воспитатель: Правильно, молодцы! Солнечную систему планет вы собрали.

И вот вам первые две карточки  [З]  [О].

2 Задание 



Воспитатель: Загадаю вам загадки.

1. В черном небе до зари.

Тускло светят Фонари.

Фонари - фонарики

Меньше, чем комарики. (ЗВЕЗДЫ)

2. А над нами, а над нами 

Луг с волшебными цветами

Золотистые цветы

Расцвели средь темноты. (ЗВЕЗДЫ)

3. Раскинут ковер, 

Рассыпан горох

Ни ковра не поднять

Ни гороху собрать (ЗВЕЗДЫ)

 Воспитатель: Молодцы! Ребята а вы хотите увидеть звездное небо!

Дети: Звездное небо очень красивое.

Воспитатель: А давайте соберем свое звездное небо. 



Воспитатель: Молодцы! Вот теперь и у нас есть звездное небо.

Еще две карточки [Д] [Ь].

 3 Задание

Воспитатель: Загадаю вам загадки.

1. Знают взрослые и дети, 

Что не солнце ночью светит

Круглолица и бледна

Среди звезд всегда она.  (ЛУНА)

2. Ночью выгляни с балкона,

В небе - долечка лимона,

И красиво и ярка

Но надкушена слегка.... (ЛУНА)

3. Украшал ночью синь



Серебристый апельсин

А прошла неделя только

От него осталась долька.... (ЛУНА)

Воспитатель: Ребята, чем является Луна для нашей планеты?

Дети: Естественный спутник Земли

Воспитатель: Ребята, а вы хотите сделать свои спутники? 

Дети: Очень хотим!

Воспитатель:  Молодцы!  Мы  свои  спутники  запустили.  Вот  вам  еще  две

карточки [Р] [О]



4 Задание

Воспитатель: Еще с древнейших времен люди заметили, что некоторые яркие

звезды,  расположенные  недалеко  одна  от  другой,  образуют  различные

фигуры, напоминающие птиц, зверей и людей. Эти фигуры из звезд люди

назвали "Созвездия" и дали им имена.

Воспитатель: Ребята, а вы хотите поработать астрономами.?

Дети: Да!

Воспитатель: А, давайте мы с вами откроем новые созвездия. 

Воспитатель:  Молодцы!  Сделали.  А  теперь  вам  нужно  придумать  им

названия.

Дети: (Дают названия своим созвездиям)



Воспитатель: Космическую подготовку прошли успешно! Молодцы! Вот вам

последние две карточки [В] [Е].

Давайте  внимательно посмотрим на наши карточки с  буквами и составим

слово которое и ответит на наш вопрос. Что самое главное для космонавта?

(ЗДОРОВЬЕ).

III Итог

Ребята, какие мы с вами задания выполняли?

Что вам понравилось больше всего?

Вы хотите стать настоящими космонавтами?

Спасибо космодрому и вам ребята за смелость, находчивость, выносливость,

проявленную во время космической подготовки.


